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ATA DA 10ª SESSÃO ORDINÁRIA DO ANO DE 2025 DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE SANTO AMARO DA IMPERATRIZ 
 
 

 

Aos dezoito dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e cinco, às 

dezenove horas, no plenário Vereador Dulfe Venâncio da Silva, com a presença dos 

Vereadores Adailton Machado, Anderson Machado, André Luiz Amaral Daufenbach, João 

Gabriel Abreu, Joaquim Paulo da Cunha, Julio Jacob Broering Neto, Luciano Leon do Carmo, 

Marcus Vinicius de Abreu Martins, Nilto Lehmkuhl, Ricardo Passig Turnes e Sergio 

Yoshikazu Itioka, o Senhor Presidente, Vereador Julio Jacob Broering Neto, declarou aberta 

esta Sessão Ordinária, secretariada pelos Vereadores André Luiz Amaral Daufenbach e 

Anderson Machado. Após ser lida e aprovada a ata da sessão anterior, foram colocados em 

votação: as INDICAÇÕES n° 78/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE ABREU 

MARTINS) - A instalação de uma faixa elevada em frente ao Condomínio Palmas da 

Imperatriz, localizado na Rua Presidente Castelo Branco; n° 95/2025 (AUTORIA: JOÃO 

GABRIEL ABREU E MARCUS VINICIUS DE ABREU MARTINS) - A instalação de uma 

cerca ao redor do parque infantil localizado na Praça Fernando da Rosa - Bairro Vila Becker; 

n° 96/2025 (AUTORIA: JOÃO GABRIEL ABREU) - A realização dos serviços de 

manutenção das lajotas e desobstrução dos bueiros localizados na Rua Ondina Maria Matos - 

Bairro Centro; n° 97/2025 (AUTORIA: JOAQUIM PAULO DA CUNHA) - A realização dos 

serviços de roçagem e limpeza nas calçadas da Rua Princesa Isabel, bem como nas demais 

vias do Bairro Santana; n° 98/2025 (AUTORIA: ANDRÉ LUIZ AMARAL DAUFENBACH) 

- A realização dos serviços de manutenção das lajotas e roçagem na Rua Celso Backes - 

Bairro Varginha; n° 99/2025 (AUTORIA: NILTO LEHMKUHL) - A instalação de dois 

quebra-molas nas proximidades do Bar do Renato, localizado na Rua Manoel Emílio Campos 

- Bairro Fabrício; n° 100/2025 (AUTORIA: ANDERSON MACHADO) - A realização dos 

serviços de roçagem, limpeza, pintura da sinalização horizontal e construção de calçadas na 

Rua Presidente Coutinho - Bairro Centro; n° 101/2025 (AUTORIA: ANDERSON 

MACHADO) - A manutenção da pavimentação da Rua Presidente Castelo Branco - Bairro 

Pagará; n° 102/2025 (AUTORIA: SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA) - A manutenção do 

calçamento da Rua Djalma Antonio de Souza - Bairro Sul do Rio; n° 103/2025 (AUTORIA: 

ADAILTON MACHADO) - A instalação de uma faixa elevada nas proximidades do Centro 

de Educação Infantil Baby Lar, localizado na Rua João Jacinto Machado - Bairro Sul do Rio; 

e n° 104/2025 (AUTORIA: ADAILTON MACHADO E JOÃO GABRIEL ABREU) - A 

pintura de faixas de pedestres ao longo do Morro das Três Voltas, especificamente nas 

proximidades da Rua Jacob Knabben e da Servidão Pedro Simão da Cruz; os PROJETOS 

DE LEI ORDINÁRIA n° 10/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE ABREU 

MARTINS) - Dispõe sobre a execução do Hino Nacional Brasileiro e do Hino de Santo 

Amaro da Imperatriz nas escolas da Rede Municipal de Ensino de Santo Amaro da 

Imperatriz/SC e dá outras providências; e n° 13/2025 (AUTORIA: MARCUS VINICIUS DE 

ABREU MARTINS) - Denomina Servidão Maria Natalia Gruber e dá outras providências; e o 

PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR  n° 09/2025 (AUTORIA: JULIO JACOB 

BROERING NETO) - Altera os §§ 1º e 2º e acresce os §§ 3º e 4º ao artigo 4º da Lei 

Complementar nº 242/2021, a qual concede desconto no Imposto Predial e Territorial Urbano 

para propriedades que conservarem área arborizada ou estiverem inseridas em área de APP - 

IPTU VERDE. Todos aprovados por unanimidade. Em seguida, ocuparam a tribuna os 

vereadores inscritos: JOÃO GABRIEL ABREU, SERGIO YOSHIKAZU ITIOKA, 
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NILTO LEHMKUHL, JULIO JACOB BROERING NETO, ANDRÉ LUIZ AMARAL 

DAUFENBACH, LUCIANO LEON DO CARMO e MARCUS VINICIUS DE ABREU 

MARTINS, respectivamente. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a 

sessão às vinte horas e quatorze minutos, convocando todos os vereadores para a próxima 

Sessão Ordinária, a ser realizada no dia vinte de março, às 19h, no plenário desta Casa 

Legislativa. 
 
 

 
 

 

Santo Amaro da Imperatriz, 18 de março de 2025. 

 

 

 

 
JULIO JACOB BROERING NETO  

Presidente 


